

58岁刘晓庆庆美国再婚

新郎非26岁经纪人易刚

昨日上午,与刘晓庆有密切联系的人士向记者透露,刘晓庆携全家赴美举办婚礼。同时,消息人士否认了网上盛传新郎为26岁的易刚先生(刘晓庆的经纪人)的传闻。据消息人士透露,新郎为美籍华人,身家丰厚,为人儒雅,且追求刘晓庆多年,两人感情深厚。对于如此神秘的主角身份究竟是谁?消息人士表示,暂时还不方便透露,但在9月份会正式向外界公布。



刘晓庆与阿峰



刘晓庆和陈国军

曾传新郎为经纪人

8月7日,博主长春国贸率先在微博爆料称刘晓庆近期将赴美结婚。昨日,记者致电这位爆料人,他透露有关此事的消息均是从美国朋友处得来,至于身份,一位是驻旧金山的电视台记者,

而另外一位则是在旧金山开婚庆公司的老板。

刘晓庆早前与阿峰的婚姻一直受到关注,两人昔日恩爱,一直形影不离,近年却很少看到两人在一起。此前有消

息称他们早在2005年已秘密离婚,这位知情人士也向记者证实,刘晓庆与阿峰确已离婚。因此,在之前有刘晓庆主演的舞台剧《风华绝代》100多场的演出中,再也没有见过阿峰的身影。

刘晓庆的前三段婚姻

据报道,1975年,刘晓庆在成都军区话剧团的时候,她希望调往北京工作,想到的途径是婚姻,解放军总政治部歌剧团的小提琴手王立成为刘晓庆第一个丈夫。1976年,通过一段时期的“恋爱”,刘晓庆向团里提出到北京结婚的申请。1976年,到北京的当天晚上她就和王立结婚了。但她对王立没有真感情,结婚的第四天早上,她就离开了王立。1982年她与王立正式离婚。

1981年刘晓庆在拍摄电影《心灵深处》时与陈国军相识,两人假戏真做,以

婚外同居的形式在一起三年,1986年补办了结婚手续。相识时,陈国军还是个有妇之夫。刘晓庆顶着“第三者”的不光彩名声,等待陈国军离婚。可是,这样一份来之不易的婚姻,出人意料只维持了两年,二人于1989年离婚。离婚后,陈国军写了一本《我和刘晓庆不得不说的故事》,把两人相识、相爱、纠葛直至分手的内情掀了个底朝天。

1990年,刘晓庆正式“下海”经商,投资房地产、拍摄电视剧等,成为“中国的亿万富姐”。刘晓庆投拍电视剧《皇嫂田桂花》时,结识了第三任丈夫、配音演员阿峰。阿峰原名孙向光,比晓庆小10多岁,认识晓庆时已有家小,

为了晓庆不惜跟发妻离婚。2002年,刘晓庆因为偷税坐牢,阿峰一直坚定地守候着她。但2005年12月2日,刘晓庆和阿峰安静且麻利地办完了协议离婚,整个过程只花了20多分钟。

大众对刘晓庆的年龄非常好奇,其经纪人易刚曾表示,“刘晓庆是1955年10月30日出生的,身份证和出生证明上都写得很清楚,不存在任何的疑问。”按照易先生的说法,刘晓庆今年58岁。也有传闻指刘晓庆是1949年或1953年所生。又有人找到1990年中国文史出版社出版的《第七届中国政协名录》,其中就有刘晓庆,上面注明的出生年份为1950年。林艺

综艺最大奖出炉 《我是大赢家》的砸锅卖铁式突围

“《我是大赢家》简直是在砸锅卖铁求上位!”日前,由白象大骨面冠名的河南都市频道《我是大赢家》节目进行到第三期,看到液晶电视、Phone 5手机、iPad Mini、数码相机,甚至还有汽车等各种海量奖品后,观众都大跌眼镜,纷纷形容其是“拼了”!

记者粗略比较后发现,仅以《我是大赢家》单期的汽车大奖而言,已经创下国内同类综艺节目奖品价值之最。

以大奖作为刺激,吸引参与者及观众的模式在国内外的综艺节目中早已屡见不鲜,手机、家电、旅游等奖品都已成为许多节目的标配奖品。然而,在综艺节目同质化及唱歌类选秀节目一马当先的背景下,《我是大赢家》出于“不得不”的需要,此番奖品额度仍创下国内之最。

以央视综艺频道2013年的《开门大吉》为例,如果一路闯关成功将获得最多3万元的奖金;而在各卫视频道中,根据今年江苏卫视的《一站到底》的10件奖品价值,总的来说

不会高于4万元,最后的大奖国外旅游也不超过2万元,况且其获奖难度也非同小觑。

据记者估算,《我是大赢家》第三期中抱走汽车大奖和iphone5的董小姐,其所得奖品价值逾10万元。而即使前两期的其他参与者没有如董小姐一般幸运,他们得到的单闯关奖品价值也超过万元。另据了解,《我是大赢家》将持续到今年底,如果其他参赛者如董小姐一般幸运,该节目必然会“大出血”。

“没有幕后金主,节目组怎么可能如此大手笔?”对此,不少市民如此推测,按照目前国内综艺节目主要依靠冠名费和广告费赚钱的方式,《我是大赢家》一定吸金不菲,才能出手阔绰。

随后,记者采访了该节目的冠名商白象食品股份有限公司,公司相关负责人表示,冠名费确实耗资不菲,但不便透露具体数额。

既赚了眼球又赚了广告费,如此看来,或许《我是大赢家》才是最大的赢家。

郑州晚报记者 李丽君